



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Bento Gonçalves  
Gabinete do Diretor-geral

## **RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL CAMPUS BENTO GONÇALVES Nº34/2023 SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PROFISSIONAL AGRÍCOLA**

O Diretor-geral do Campus Bento Gonçalves do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul (IFRS), no uso de suas atribuições legais, torna público Retificação nº 01 do Edital IFRS Campus Bento Gonçalves nº 34/2023 – Seleção de bolsistas para o programa de residência profissional agrícola.

### **ONDE SE LÊ:**

#### **3. DO CURSO E DA CARGA HORÁRIA**

3.2. O Curso de Extensão de Formação Continuada “Agentes de Transferência Tecnológica: da teoria à prática na racionalização do uso de insumos nas propriedades rurais” conta com 03 (três) bolsas de residência agrícola, destinadas a estudantes ou egressos do curso Técnico em Agropecuária ou Técnico em Agricultura, conforme detalhamento de vagas constantes no item 6 deste Edital. A bolsa terá duração máxima de 12 (doze) meses para prática profissional através da instalação de experimentos e vistorias em propriedades rurais em Bento Gonçalves e municípios circunvizinhos do Estado do Rio Grande do Sul (RS). As atividades de treinamento supervisionado ocorrerão nos turnos manhã e tarde, totalizando até 1920 (hum mil novecentas e vinte) horas durante o prazo máximo de 12 (doze) meses de vigência das bolsas, que possuem carga horária semanal de até 40 (quarenta) horas e carga horária diária máxima equivalente a 8 (oito) horas.

### **LEIA-SE:**

#### **3. DO CURSO E DA CARGA HORÁRIA**

3.2. O Curso de Extensão de Formação Continuada “Agentes de Transferência Tecnológica: da teoria à prática na racionalização do uso de insumos nas propriedades rurais” conta com **04 (quatro)** bolsas de residência agrícola, destinadas a estudantes ou egressos do curso Técnico em Agropecuária ou Técnico em Agricultura, conforme detalhamento de vagas constantes no item 6 deste Edital. A bolsa terá duração máxima de 12 (doze) meses para prática profissional através da instalação de experimentos e vistorias em propriedades rurais em Bento Gonçalves e municípios circunvizinhos do Estado do Rio Grande do Sul (RS). As atividades de treinamento supervisionado ocorrerão nos turnos manhã e tarde, totalizando até 1920 (hum mil novecentas e vinte) horas durante o prazo máximo de 12 (doze) meses de vigência das bolsas, que possuem carga horária semanal de até 40 (quarenta) horas e carga horária diária máxima equivalente a 8 (oito) horas.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Bento Gonçalves  
Gabinete do Diretor-geral

**ONDE SE LÊ:**

## **6. DAS VAGAS**

6.1. Serão ofertadas 03 (três) bolsas de residência agrícola vinculada ao Curso de Extensão de Formação Continuada “Agentes de Transferência Tecnológica: da teoria à prática na racionalização do uso de insumos nas propriedades rurais”, destinada a estudantes ou egressos de curso técnico de nível médio em Agropecuária. O quadro a seguir apresenta detalhamento das UR onde serão alocados os residentes agrícolas:

<b>Unidade Residente</b>	<b>Município(s) de Atuação</b>
Ballagro Agro Tecnologia	Atuar na instalação de experimentos e vistorias em propriedades rurais no municípios da Serra Gaúcha

**LEIA-SE:**

## **6. DAS VAGAS**

6.1. Serão ofertadas **04 (quatro)** bolsas de residência agrícola vinculada ao Curso de Extensão de Formação Continuada “Agentes de Transferência Tecnológica: da teoria à prática na racionalização do uso de insumos nas propriedades rurais”, destinada a estudantes ou egressos de curso técnico de nível médio em Agropecuária. O quadro a seguir apresenta detalhamento das UR onde serão alocados os residentes agrícolas:

<b>Unidade Residente</b>	<b>Município(s) de Atuação</b>
Ballagro Agro Tecnologia	Atuar na instalação de experimentos e vistorias em propriedades rurais no municípios da Serra Gaúcha

**ONDE SE LÊ:**

## **8. DO CRONOGRAMA**

**8.1.** As fases e prazos deste Edital ficam assim definidos:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Bento Gonçalves  
Gabinete do Diretor-geral

<b>Fases</b>	<b>Prazos</b>
Publicação do Edital	30/08/2023
Submissão das inscrições	30/08 a 06/09/2023
Divulgação da lista preliminar de candidaturas homologadas para cada vaga	11/09/2023
Recurso quanto à lista preliminar de candidaturas homologadas para cada vaga	Até 12/09/2023
Divulgação da lista final de candidaturas homologadas para cada vaga e horários das entrevistas	13/09/2023
Entrevistas com os candidatos	15/09/2023
Divulgação da lista classificatória preliminar de cada vaga	16/09/2023
Recurso quanto à lista classificatória preliminar de cada vaga	Até 18/09/2023
Divulgação da lista classificatória final de cada vaga	19/09/2023
Início das atividades de residência agrícola	01/10/2023

**LEIA-SE:**

## **8. DO CRONOGRAMA**

**8.1.** As fases e prazos deste Edital ficam assim definidos:

<b>Fases</b>	<b>Prazos</b>
Publicação do Edital	30/08/2023
Submissão das inscrições	30/08 a 06/09/2023
Divulgação da lista preliminar de candidaturas homologadas para cada vaga	11/09/2023
Recurso quanto à lista preliminar de candidaturas homologadas para cada vaga	Até 12/09/2023
Divulgação da lista final de candidaturas homologadas para cada vaga e horários das entrevistas	<b>15/09/2023</b>
Entrevistas com os candidatos	<b>18/09/2023</b>



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*Campus* Bento Gonçalves  
Gabinete do Diretor-geral

Divulgação da lista classificatória preliminar de cada vaga	<b>19/09/2023</b>
Recurso quanto à lista classificatória preliminar de cada vaga	<b>Até 21/09/2023</b>
Divulgação da lista classificatória final de cada vaga	<b>22/09/2023</b>
Início das atividades de residência agrícola	01/10/2023

Bento Gonçalves, 15 de setembro de 2023.

Rodrigo Otávio Câmara Monteiro  
Diretor-geral do *Campus* Bento Gonçalves  
Portaria nº 148/2020



---

*Emitido em 15/09/2023*

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 01/2023 - GAB-BGO (11.01.02.01)**  
(Nº do Documento: 7)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

*(Assinado digitalmente em 15/09/2023 09:30 )*

RODRIGO OTAVIO CAMARA MONTEIRO

*DIRETOR*

*IFRS / CB-BGO (11.01.02)*

*Matrícula: ###096#4*

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.ifrs.edu.br/documentos/> informando seu número: 7  
, ano: 2023, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: 15/09/2023 e o código de verificação:  
**235d5f7227**